

## MEGHÍVÓ

A „Szekely Mihály Szakképzésért Alapítvány”  
2009. február 14-én 19 órától  
rendezi meg

### Alapítványi bálját

a Fő téri Általános Iskola tornatermében.  
A jó hangulatot a békéscsabai  
Mediterrán Zenekar biztosítja.

Belépőjegyek ára 2800 Ft,  
melyek megvásárolhatók az iskola portáján.  
Telefonszám: 66/312-564, 66/312-988, 66/312-528

Mindenkit szeretettel várunk!

Megköszönjük, ha adójuk 1 %-át is felajánlják  
alapítványunknak.

**Adószámunk: 18382938-1-04**

## Nem fért a keretbe

Szarvas város önkormányzatának pályázata a Gyomai úti kerékpárút megépítésére, egyelőre nem fért a keretbe – amint erről Babák Mihály polgármestert tájékoztatta a Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium tárcaközi bírálóbizottságának elnöke, Thoroczkay Zsolt. Mindez azután történt, hogy a bizottság elbírálta és miniszteri döntésre előterjesztette a 2008. évi II. fordulóra beérkezett pá-

lyázatokat. Amint Thoroczkay Zsolt írja, a szarvasi pályázatot a követelményeknek megfelelően, s a bizottság öröme fejezte ki, hogy az önkormányzat erőfeszítéseket tesz a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésére, pénz azonban most nem adtak. Felhívták ugyanakkor a figyelmet arra, hogy a www.kertam.hu honlapon sok egyéb hasznos információ mellett megtalálható lesz a következő pályázati felhívás.

## Növekvő esélyek a Körösök völgyében

A Körösök Völgye Akciócsoport Non Profit Kft. rendkívüli taggyűlései keretében a héten tárgyalt az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program III. (A vidéki élet minősége és a vidéki gazdaság diverzifikálása c.) tengely nem horizontális intézkedéseire benyújtott kérelmekről – tájékoztatta lapunkat a KVA Non Profit Kft. kommunikációs referense, Bótos Edit.

Az Akciócsoport elkészítette a beérkezett 36 db projekt pinto-

zasi jegyzőkönyvét, s ezek alapján döntött az előzetes támogatási rangsorokat illetően is.

A Csoport vezetői mintegy **620 millió Ft támogatás** odaítéléséről határoztak, mely összeg jelentős része, közel **410 millió Ft a hátrányos helyzetű településeken** megvalósuló fejlesztésekre fordítható, míg több mint **210 millió Ft-tal** kifejezetten a **helyi vállalkozások alapítását és fejlesztését, új munkahelyek teremtését** támogatják.

## Inkubátorház: újabb forduló

A Szarvasi Önkormányzat sikeresen pályázott egy inkubátorház megépítésére, melyben a megvalósulást követően helyi vállalkozások találhatnak majd megfelelő körülményeket a tervek szerint. Az önkormányzat megbeszélésre hívta a vállalkozásokat, melyek már érdeklődnek az inkubátorházba való betelepülésről.

A fórum résztvevőit január 30-án, a hivatelt tanácskozójában Kiszely Mihály alpolgármester köszöntötte, felelevenítve, hogy a tavaly elnyert 194 millió forintos uniós forrás és a hozzá társuló 194 millió forintos önkormányzati önerő egy 2000 m<sup>2</sup>-es csarnoképület megvalósítását teszi lehetővé a Szarvasi Ipari Park régi Orosz-házi út melletti területén. Miatán az önkormányzat a tőle telhető módon igyekszik a vállalkozások igényeit kielégíteni, mielőtt a végleges kiviteli tervek elkészítené a Janurik György vezette Szarvasi Várostervező Kft., minden vállalkozói igényt igyekeznek feltérképezni. Ezek közül az önkormányzat azokat tudja majd figyelembe venni, melyek nem túlzottan speciális igények, s biztosítják azt, hogy az adott vállalkozás esetleges távozásával a helyiségek újabb bérlőt találjanak.

Az jövőbeni inkubátorház részleteiről Bencsk Anita és Hegedűs Tibor adott részletesebb tájékoztatást. Megtudhatjuk, hogy a 13500 m<sup>2</sup>-es telken építendő 2200 m<sup>2</sup> alapterületű inkubátorházba való betelepülésről 8-10 konkrét vállalkozással folynak a tárgyalások. A projekt fő célja a helyi működő és most induló vállalkozások segítése, az ipari park vonzóbbá tétele és munkahelyek teremtése. Dr. Balla Vilmos a megköthető bérelti szerződésekről adott tájékoztatást,

melyek egyik fontos eleme, az évi 8500 Ft/m<sup>2</sup>-es bérelti díj, ami uniós minimum-kikötés. Az önkormányzat határozatlan idejű szerződéstervezeteket készített, melyekben természetesen szerepel a rendes és rendkívüli felmondás lehetősége is, de minden egyes betelepülési szándékozával egyedi megállapodásokat kötnek majd. Kiszely Mihály itt mondta el, hogy az önkormányzat képviselő testülete rendkívüli ülésen hozott határozatot arról, hogy a betelepülő vállalkozásoknak az öt év letelte után – ameddig az önkormányzatnak vállalnia kell az inkubátorház működtetését – elővásárlási jogot biztosít a bérlőknek, úgy, hogy a saját értékét befektetett 194 millió forintot a majdan kikalkulálható árban nem veszik figyelembe. Ezt követően Mihály István a Barex Kft. nevében nyilatkozott arról, hogy cégük szeretné felajánlani az inkubátorháznak a termálfűtés lehetőségét, ennek érdekében kezdeményeznek további egyeztetéseket a beruházóval. Felhívta a figyelmet egy esetleges napkollektoros energiahasznosítás lehetőségére is. Janurik György ezután arról szólt, hogy a betelepülést komolyan gondolók mielőbb egyeztessenek a tervező céggel, hogy a legmegfelelőbb tervekkel tudják elkészíteni. A fórumon részt vett, és tanácsaival segítette mind a beruházókat, mind a vállalkozókat Sztankó János, a békéscsabai Vállalkozó Centrum ügyvezetője és Hódsági Tamás a Békés Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke. Az általános tájékoztatók végeztével a vállalkozások képviselőinek volt lehetősége a személyes konzultációra mind a beruházó, mind a tervező képviselőivel, az egyedi igények egyeztetésére.

## Vidékfejlesztési fórum

Helyi Vidékfejlesztési Fórumra, hívja az érdeklődőket a Szarvasi Helyi Vidékfejlesztési Iroda, mely fórumon tájékoztatót adnak a vidékfejlesztés legaktuálisabb témáiról.

A rendezvényt február 12-én, csütörtökön 18 órától tartják Békésszentandráson, az István király u. 16. sz. alatt lévő művelődési házban. Az esemény vendége lesz Gögös Zoltán, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára.